
Funkční 
ochrana trhu před 
padělanými výrobky

V Ý S L E D KY S P OT Ř E B I T E L S K É H O  
P R Ů Z K U M U



O N L I N E  D OTA Z N ÍKOV É  Š E T Ř E NÍ  S Č S
P R O B Ě H LO  V E  D N E C H  1 7 .  A Ž  2 6 .  D U B N A 2 0 2 4  
Z A Ú Č A ST I  C E L K EM :

225 respondentů
A TO  Z A F I N AN ČN Í  P O D P O RY 
S P OT Ř E B IT E S L K É H O  F Ó R A

D Ě K U J E M E!



C H A R A KT ER IST IKA R E S P O N D E N T Ů :
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97%

Velký podnik
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Malý nebo 
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28%

Spotřebitel/ka

151
67%
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N E J V Ě TŠ Í  Z Á J E M  O  V Y B R A NÉ  KAT E G O R IE  S P OT Ř E B N ÍH O  Z B OŽ Í  
Z  P O H L E D U  J E D N OT L IV ÝCH  S K U P I N:
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Z K U Š E NO ST S  O C H R A NO U  P Ř E D  PA D Ě L A N ÝM I  V Ý R O B KY
P O D L E  J E D N OT L IV ÝCH  S K U P I N :

ANO NE

Velké podniky 50 % 5 50 % 5

Malé a střední podniky 42 % 27 58 % 37

Spotřebitelé 33 % 50 67 % 101

Muži 46 % 51 54 % 59

Ženy 27 % 31 73 % 84



R E Á L N Á Z K U Š E N O ST S  PA D Ě L A NÝ M I  V Ý R O B KY
P O D L E  J E D N OT L IV ÝCH  S K U P I N :

ANO NE

Velké podniky 90 % 9 10 % 1

Malé a střední podniky 84 % 54 16 % 10

Spotřebitelé 77 % 117 23 % 34

Muži 85 % 94 15 % 16

Ženy 75 % 86 25 % 29
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N E J Z ÁVAŽ N Ě J Š Í  R I Z IKA S P OJ E NÁ S  P R O D E J E M  PA D Ě L AN ÝCH  V Ý R O B K Ů
C E L K EM  &  P O D L E  J E D N OT L I V ÝC H  S K U P I N :



N E Z B Y T N O ST &  R O L E  O C H R A N Y P R Ů M Y S LOV ÝCH  P R ÁV P Ř I  P R E V E N C I  
P O D L E  J E D N OT L IV ÝCH  S K U P I N :
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M OŽ N O ST B E Z P R O ST Ř E D N Ě &  J E D N O D U Š E  S I  OV Ě Ř IT O R I G IN AL I TU  
V Ý R O B K U  P O D L E  J E D N OT L I V ÝC H  S K U P I N :
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O C H OTA Z Ú Č A ST N IT S E  Z DA R M A Š KO L E NÍ ,  W E B I NÁ Ř Ů  a p o d .  
C E L K EM  &  P O D L E  J E D N OT L I V ÝC H  S K U P I N :
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Díky za Vaši 
pozornost..

V I KTO R  VO D I Č KA , Ř E D I T E L Ú STAV U

VO D I C KA@KO N ZU M E N T. C Z  

mailto:vodicka@konzument.cz
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